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ТЕСТОВЕ ЗАВДАННЯ 
	ПИТАННЯ
	ВАРІАНТИ ВІДПОВІДЕЙ

	1. Точка С (2;2;4) ділить відрізок АB у відношенні 
[image: image1.wmf].
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 Знайти координати точки В, якщо А (-2;4;0). 

	А .  (3; 4; 5)

Б .  (-3; 4; 10)

В .  (8; -1; 10) 
Г .  (-8; 1; 5)
 

	2. Розв’язати систему рівнянь будь-яким методом (1 бал), методом Крамера (2 бала), методом Гауса (3 бала), матричним методом (4 бала)
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	А . (-3; 2; 1)

Б . (4; 2; 1)

В . (2; 1; -4)

Г . (-2; 3; -4)



	3. Задані вершини трикутника А (-2;-3),
       В (5;4), С (-1;2). Скласти рівняння  медіани АД.
	А . 3x + 2y = 0

Б . x + 4y = 1

В . 3x – 2y = 0

Г . 3x – 4y = 2



	4. Знайти границю послідовності 
[image: image3.wmf]7
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	А . 
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Г . 
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	5. Написати рівняння дотичної до параболи 
[image: image8.wmf]x
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 в точці з абсцисою 
[image: image9.wmf]4
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	А . x + 4 = 1

Б . x – 4y +4 = 0

В .  x - 4 = 1

Г . 2x – 3y +2 = 0



	6. Обчислити площу трикутника АВС, якщо 
[image: image10.wmf]),
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	А . 12
Б . 13
В . 14
Г . 15

	7. Знайти площу фігури, обмеженої лініями 
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	А . 
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	8. Розв’язати диференціальне рівняння 
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[image: image20.wmf](

)

C

x

e

x

y

x

+

+

=

2

4

6

1


Б . 
[image: image21.wmf](

)

C

x

e

x

y

x

+

+

=

2

8

1

2

4


В . 
[image: image22.wmf](

)

C

x

e

x

y

x

+

+

=

2

1

2

4


Г . 
[image: image23.wmf](

)

C

x

e

x

y

x

+

+

=

2

4



	9. Знайти похідну другого порядку для функції 
[image: image24.wmf]x
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Г . інша відповідь

	10. Обчислити визначений інтеграл 
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[image: image29.wmf]12

5

,

11

-
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Г . інша відповідь
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